MATEMATICKA OLYMPIADA 2022/2023

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z7

Priemerny vek dedka, babicky a ich piatich vnicat je 26 rokov. Priemerny vek samotnych vnucat je 7 rokov.
Babicka je o rok mladsia ako dedko. Kol'ko rokov ma babicka?

(Libuse Hozova)
Su dané dva zhodné rovnostranné trojuholniky ABC a BDE tak, Ze body A, B, D lezia na jednej priamke a body

C, E leZia v rovnakej polrovine vymedzenej priamkou AD. Priese¢nik CD a AE je oznaceny F. Urcte velkost uhla
AFD.
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(Iveta Jancigova)
Obkrocné Cislo je také prirodzené Cislo, v ktorého zapise
* je kazda nenulova cislica pouzita prave dvakrat,
¢ medzi dvoma rovnakymi nenulovymi ¢islicami sa nachadza prave tol'’ko nul, aka je hodnota tychto &islic.
(Obkrocné cisla st napriklad 40001041 alebo 300103100.)

Zistite, kol'ko existuje sedemcifernych obkrocnych cisel, v ktorych zapise sa vyskytuju prave jednotky, dvojky
anuly.

(Matus Papso)
Jarko mal napisanu postupnost’ slabik:

ZUZANANE LALUCISAMUEL

Pismena chcel nahradit ¢islicami od 0 do 9 tak, aby r6znym pismenam zodpovedali rozne Cislice a aby (v danom
poradi) vznikla rastiica postupnost dvojcifernych Cisel. Zistite, Ci sa to da a ako, alebo vysvetlite, preco to mozné
nie je.

(Jaroslav Zhouf)
Na obrazku sd znazornené Stvorce ABCD, EFCA, GHCE a IJHE. Body S, B, F a G su postupne stredy tychto
$tvorcov. Use¢ka AC je dlha 1 cm. Uréte obsah trojuholnika IJS.
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(Eva Semeradova)



6 Eva si myslela dve prirodzené ¢isla. Tieto Cisla najprv spravne scitala, potom od seba spravne odcitala. V obi-
dvoch pripadoch dostala dvojciferny vysledok. Sti¢in takto vzniknutych dvojcifernych cisel bol 645. Ktoré cisla
si Eva myslela?

(Erika Novotna)

Terminy odovzdania rieSeni:
e tllohy 1, 2,3:16.1.2023
e llohy 4,5, 6:3.3.2023




